

CORRIGENDA

Hesperia, Volume 61

Barbara J. Hayden, Jennifer A. Moody, and Oliver Rackham, "The Vrokastro Survey Project, 1986–1989"

p. 300: The subheading should read *The Topographical Zones* (Figs. 4, 5, Pls. 75:a–f, 78:a, b).

pp. 304, 305: The texts of the captions have been interchanged.

Read (p. 304) FIG. 6. Transects walked in Zone 4 near Agios Phanourios

(p. 305) FIG. 7. Gridded axial transects established for pottery collection at Agios Phanourios 2 (APh 2)

p. 326: caption for Figure 18. *For* Protogeometric sherd *read* LM III stirrup jar

Plate 79: The top right and left captions have been transposed.

Read (top left) a. Building foundation at SK 2

(top right) b. Prophitis Ilias Valley from the south